

被“限高”出行受限 被执行人主动还款50余万元

河北法制报讯 (朱婧伟)5月6日,一起民间借贷纠纷案件的申请人王某将一面印有“廉洁高效倾心为民”的锦旗送到石家庄市裕华区人民法院执行局副局级李占强手中。

被执行人李某向申请人王某借款60余万元,并请李某的姐姐李某娟做担保人。借款到期后,李某未偿还借款,王某诉至法院,在法院诉讼调解中心达成调解协议并申请司法确认后,李某未在指定期限内履行还款义务。无奈之下,王某向法院申请强制执行。

执行立案后,负责该案的执行局副局长李占强通过法院系统查找被执行人李某及李某娟的财产线索,得到的反馈结果却是:被

执行人李某名下无车、无房,也未查到可供执行的财产;李某娟银行账户仅有1000元,不足以支付案款。经法院采取传唤通知、走访、公告等多种措施,两名被执行人始终未到庭、拒接电话且一直下落不明。李占强冻结了两名被执行人的银行账户,对二人采取限制高消费措施,并将其纳入失信被执行人名单。

银行账户被冻结后,一直躲避执行的被执行人李某娟主动来到法院找到执行干警,说被冻结的账户为退休金账户,系唯一的生活来源,要求解冻。李占强抓住这个机会分别做双方当事人工作后,申请人同意每月留下李某娟的生活费,剩余钱款直接打入

申请人银行账户。

考虑到案件标的额较大,如果按照每月数千元的速度偿还,历时时间长,其间所产生的利息加上本金近百万元,这种履行方式并不是最优方案,也不利于被执行人。李占强向其阐明利害关系,希望李某娟最好一次性偿还钱款,但李某娟一直强调“我就是没钱,也找不到我弟弟,亲戚朋友也不会借给我,退休金留下最低生活费,每月剩余的2000元随便扣划”。申请人王某对李占强说。经过近一个小时的耐心调解,最终双方达成和解协议。4月28日,被执行人李某、李某娟二人一起来到法院,一次性偿还了50余万元。收到执行款后,执行干警及时解除了对二人的强制执行措施。

4月20日,被执行人李某娟准备去南方参加亲戚婚礼,买票

列砸车窗盗窃案,于5月10日凌晨1时许在某网吧成功将犯罪嫌疑人崔某抓获。

经讯问,崔某对其多次砸车窗实施盗窃的事实供认不讳。目前,崔某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。 谢梦选 王军军

安平警方破获系列砸车窗盗窃案

政法队伍教育整顿开展以来,安平县公安局将教育整顿成果转化到侦查办案的战斗力、为民办事的动力,紧紧围绕“破小案、保民生”的工作目标,对影响民生的侵财类案件发起凌厉攻势。近日,城关派出所成功破获系

存侥幸心理超员 威县一司机被查

近日,威县公安局交警大队安陵中队民警在北三环对过往车辆进行例行检查时,发现一辆轿车后排座位上人头攒动,遂示意车辆靠边停车接受检查。经查,该车核载5人,实载8人,存在超员的违法行为,其中5人还是孩子。

深泽警方劝降一跨境赌博犯罪嫌疑人

政法队伍教育整顿开展以来,深泽县公安局白庄派出所坚持把教育整顿成果转化到工作实效,突出主责主业,严打各类违法犯罪行为。在掌握某跨境赌博平台代理人员司某某涉嫌犯罪的线索后,经深泽县公安局主管副局长一线调度部署,治

安大队联合白庄派出所多次前往司某某家对其家属开展劝降工作。在强大的心理攻势下,犯罪嫌疑人司某某到白庄派出所投案自首。

经讯问,司某某对其2019年10月以来通过代理某境外赌博平台发展赌客参赌的行为供认不讳。刁晗 蔡贺雷

武安公安速破一起职务侵占案

近日,武安市公安局速破一起利用职务之便侵占公司轿车案,及时为企业挽回经济损失20万元。

4月23日,某公司报案称,其公司价值近20万元的轿车及小车司机李某同时“失踪”。经侦查大队民警采取“以车找人”的方式,在邯郸市南堡乡二手车交易市场

内找到丢失的轿车,随后将嫌疑人李某控制。经审讯查明,嫌疑人李某因迷恋网络赌博,以公司轿车行车本丢失需补办为由,将轿车和车辆手续骗出后,以6万元的价格抵押到二手车交易市场,所得赃款全部用于网络赌博。目前,李某已被刑事拘留,涉案车辆已被追回。霍群丽

玉田一起追尾事故撞出两名“酒司机”

近日,玉田县城内伯雍大街与西外环交叉口发生一起一辆轿车连续追尾前方等待绿灯的一辆轿车和一辆客车,致三车不同程度受损、一车上乘员受伤的交通事故。

玉田县交警大队事故中队民警立即赶赴现场,经勘查查明,司机刘某驾驶轿车在路口等待绿灯时,突然被高某所

驾轿车追尾撞击,由于惯力作用,刘某所驾之车又撞向前方同样等待绿灯的客车上。

民警对3名司机进行酒精检测,其中高某涉嫌醉驾,刘某涉嫌酒驾。目前,高某、刘某已分别因醉驾、酒驾被依法处罚,高某因涉嫌危险驾驶已被公安机关刑事立案侦查。霍群丽 王志永

准驾车型不符+酒驾+未悬挂号牌+未佩戴头盔 男子因多项违法行为被查 驾驶证被记38分

近日,柏乡县交警大队在开展整治酒驾统一行动中,查处一名存在多项违法行为的驾驶人。

5月5日晚,民警在西汪村1公里处设卡开展整治酒驾统一行动。22时47分许,执勤民警在对一辆摩托车进行检查时,发现该车驾驶人涉嫌酒驾。民警查看驾驶人刘

某某出示的驾驶证时,发现其准驾车型是C1,不具备驾驶摩托车资格,并且其驾驶的摩托车未按照规定悬挂号牌,驾驶摩托车时未按规定佩戴安全头盔。

目前,民警已依法给予该车驾驶人共计罚款1750元、驾驶证记38分的处罚。

王宴龙 霍群丽



非正规渠道购车

自以为捡到“便宜”实则是个“坑”

河北法制报讯 (记者田宪忠 通讯员刘颖)5月6日7时30分许,廊坊市交警支队直属二大队接到安次区调河头派出所的电话:一辆蓝色货车出现两个车主,车辆信息可疑。

二大队执勤民警立即驱车前往了解情况。据现场人员介绍,买车人万某某是永清县人,从事运输行业,因工作需求,通过亲戚介绍在保定市徐水区某报废汽车拆解场购得该蓝色货车。购买该车时,报废汽车拆解场的工作人员说,该蓝色货车属于报废车,所以车辆牌照收回,且车辆的其他信息不可透露。万某某一心只想该车便宜且车况良好,完全能够满足自己的工作需求,故而对购买渠道是否违法、该车的来源渠道是否正规等一系列

问题未予深究。于是,万某某十分爽快地以17000元的价格将该车从报废汽车拆解场买回,并暗自庆幸自己捡到了“便宜”。

直到5月6日凌晨3时许,万某某像往常一样送完货运返程行驶至105国道调河头乡附近时,两辆货车突然向万某某驾驶的蓝色货车靠近并迫使停靠路边。双方在下车交流并报警后,万某某才发现,所谓的“便宜”实际上是一个“坑”。

据了解,该车车主吴某某是陕西人,目前居住在廊坊市文安县。去年11月底,吴某某将该蓝色货车交与“委托人”进行验车。该“委托人”同住文安县,并且都是朋友介绍,所以吴某某对该“委托人”没有太多的顾虑。但这一交,吴某某便半年没有再见到该车。虽然其间吴某某时常与

“委托人”进行联系,但“委托人”一直在找各种理由推迟还车时间。直至5月6日凌晨3时,吴某某发现万某某驾驶的蓝色货车放大号写的是自己的车牌号,突然心生怀疑,随即便将该车拦停,并向派出所报警,后移交到了廊坊市交警支队直属二大队。

通过公安网络查询,民警发现买车人万某某仅持有驾驶证C1本,属于准驾车型不符。根据道路交通安全法的规定,对驾驶与准驾车型不符的机动车的违法行为,给予万某某罚款1500元、驾驶证记12分;对上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌的违法行为,给予万某某罚款200元、驾驶证记12分的处罚。

目前,该案已被移交派出所,车辆交易中的来龙去脉以及违法事实正在调查中。

男子网上诈骗 民警异地抓捕

河北法制报讯 (通讯员王天琦 记者陈兆扬)一名山东籍男子网上帮人“代购”,却只收款不发货,先后诈骗1万余元。5月10日,青县公安局经缜密侦查,将嫌疑男子杨某抓获。

2020年12月7日16时许,青县公安局刑警大队接到男子郭某报案称,其在网上找人代购油和油插排,分3次被对方诈骗10100元。

郭某介绍,2020年11月间,他在QQ群里发现了一条名为“京东新人价——1688代购”的广告。于是,他将对方加为好友。随后,他又和对方互相加为微信好友,并提出在微信里让对方帮忙代购油和油插排。

对方先以每桶25元的价格

向他推荐了一款某品牌3L的调和油。他感觉价格合适,便向对方预定了100桶,同时向对方支付了650元定金,并约好剩下的钱货到付清。接着,对方又向他推荐了一款每桶44元5L的调和油。他觉得也行,就一次定了200桶,且一次性支付了全部8800元的货款。当晚,他又向对方征询能否买到插排。对方向他推荐了一款售价只有10元的名牌插排,他一次性又定了100个,并再次向对方支付了650元定金。

在接下来的日子里,对方虽然不间断地给他发来订货信息,但他却一直没能收到货物。为此,他先后多次向对方催要,但对方根本不回复他。

后来,他才意识到自己可能上当受骗了,于是赶紧报了警。

青县公安局刑警大队清州刑警中队办案民警接警后立即行动。根据郭某所说的情况,办案民警迅速围绕资金流向赶赴山东省对此案展开调查,很快将嫌疑男子杨某锁定为重点嫌疑人。随后,办案民警又先后数次赶赴山东省,辗转多个地市展开排查工作。5月10日,在经过几个月的调查后,办案民警终于在山东省平度市将杨某抓获。

经审讯,杨某如实供述了他利用“代购”身份,诈骗郭某的定金、货款共计10100元的作案事实。目前,杨某已被青县公安局依法刑事拘留。

“聪明”保安给自己“找”来手铐

□ 河北法制报记者 鲍娜军

本是存放物品的仓库,却接连发生物品丢失的现象;原应坚守岗位、防止盗窃发生的保安人员,在民警的侦查中原来形毕露,竟是监守自盗的窃贼……

准备销售的废钢铁一晚上没了

5月10日9时,某公司仓库负责人刘某急忙赶到石家庄市公安局长安分局育才街派出所报案:前一天一早上班发现,公司仓库存放的一批边角废料(废钢铁)一晚上没了,并且这已不是第一次。

值班民警牛力强仔细了解得知:报警人所言已经丢失的废钢铁,大约有两吨。这批废旧材料,大约价值6000多元。公司已经与买家签订了售卖合同,准备销售,却突然不翼而飞,报警人一下子无所适从。

民警进一步了解发现:该公司仓库属封闭管理,平时大门和二道门均有专职保安看守,连一辆汽车都不允许进入。另外,刘某发现物品丢失后,已经仔细、分别询问过当日值班的保安人员,几人均表示:自己值班时坚守岗位,没发现任何异常。

废旧钢铁不是轻飘飘的柳絮,可以

飞来飞去,空中行走。况且,近两吨的货品,又是零零散散的废旧钢铁,长短、粗细、大小不均,不会凭空消失。

牛力强听着报案人的焦急诉说,心里有了主意。

三名保安和一辆银灰色面包车有嫌疑

听罢报案人诉说,民警当即决定,和报案人一起进仓库,走访现场。

失窃的公司系建筑公司,明知建筑材料对公司的利害,所以该公司早早通过正规渠道聘请了经过正规训练的保安数名。不仅如此,为确保物资安全,该公司还特设了两道防守大门,安排专人24小时巡逻看守。

民警很快调取了该仓库的视频录像,发现案发时段有一辆银灰色的面包车违规进出过仓库,但是并没出现嫌疑人的踪影。

车辆进入,必有人开门放行。

循线查人,当日值班的三名保安“顺利”进入民警视线。

此时,又正逢案发时段值守仓库的保安小组值班。“请三人到位,细聊此时间段详细过程。”分析完案情,牛力强一声轻轻招呼,促使案件有了眉目。

很快,有两名值班保安向民警报

到。二人思前想后,终于供述:为了弄点酒钱,值班的三人就打起了仓库的歪主意。

5月8日22时许,一人负责在大门口看门儿和望风,另一人则驾驶着一辆银灰色中型面包车进入大门,第三人则用钥匙打开了公司的二道铁门儿。其中,两人将1000多斤的钢材下脚料装上面包车,运至一废品收购站卖掉,一人继续留在仓库看门。

就这样,这场非法交易过后,三人共得2040元钱款,就地分赃,换得喝酒钱后,三人继续返回仓库“值班”。

证据确凿,第三人还未归案。原来,此案中的第三人,值班中途已经请假回家。民警乘胜追击,牛力强和华药警务站主任王明昊带领民辅警赶至嫌疑人家中,于22时许,将此案最后一名犯罪嫌疑人组拿归案。

至此,三名“聪明”的保安,用自己的行动,为自己“找”来手铐。

全方位防守是防盗关键

据办案民警介绍,此案中,保安监守



图为嫌疑人指认作案现场。

自盗行为,触犯刑法相关规定,涉嫌盗窃,警方对三名犯罪嫌疑人予以刑事拘留。

在此,民警提醒广大经营者:现在,老旧厂房出租做仓库的现象比较多,放置物品要注意防火防盗保安全;雇佣的保安人员要加强管理;技防措施要增强,视频网络建设应确保全方位无死角;发现问题,保护好现场,及时报警。

“酒司机”路遇交警查酒驾 心虚倒车时撞上后方车辆

近日,安平县交警大队民警开展夜间执勤时,发现一辆轿车突然倒车,并与后面的车撞了个正着。

民警立即上前将该车拦停,并将驾驶人控制。民警询问驾驶人魏某时,其表示在等红灯时看见民警紧张。民警闻到魏某身上散发出酒味,便询问其是否饮酒。魏某开始称自己并未饮酒,后在民警的再次询问下,承认自己是饮酒后驾驶机动车。经检测,魏某涉嫌醉驾。

目前,民警已对魏某醉酒驾驶机动车的违法行为作出吊销机动车驾驶证、且5年内不得重新考取驾驶证的处罚。魏某还因涉嫌危险驾驶将被追究刑事责任。

霍群丽 王丹阳